

市中级人民法院召开党组班子2018年度民主生活会

本报讯(记者 于蕾)1月24日,市中级人民法院召开党组班子2018年度民主生活会。班子成员认真查找问题,严肃开展批评与自我批评,圆满完成了民主生活会各项任务,为新的一年以更加扎实的作风推进法院工作打下了坚实基础。

会前,市中院党组成员广泛征求意见,相互开展谈心谈话,认真撰写对照检查材料,积极做好各项准备工作。中院党组书记、院长王树仁在会上通报了2017年度班子民主生活会整改落实情况和干部作风大整顿活动问题整改落实情况,并代表班子作对照检查。随后,结合自身思想和工作实际带头作自我批评,并接受了党组成员的批评意见;其他班子成员逐一进行了个人对照检查,开展了

批评和自我批评。

市纪委、市委组织部对此次会议高度重视,派督导组参会,并针对会议召开情况提出了要求。督导组认为此次会议开得严肃认真、积极诚恳,有“辣味”、有交锋,是一次质量较高的民主生活会。同时,督导组提出五点意见:认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不折不扣贯彻落实中央大政方针和省、市委决策部署。要敢于担当负责。推动“三服务”工作进一步发展和落实。要深化落实全面从严治党主体责任。充分发挥院党组的领导核心作用。各党组成员要从严管好自己、从严带好队伍,做到真管真严、敢管敢严、长管长严,驰而不息地推动司法作风建设向纵深发展,全面提升审判中心工作水平。

随后,王树仁结合督导组讲话精神,就进一步加强自身建设、推动法院工作迈上新台阶提出要求:要始终把政治建设放在首位。要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不折不扣贯彻落实中央大政方针和省、市委决策部署。要敢于担当负责。推动“三服务”工作进一步发展和落实。要深化落实全面从严治党主体责任。充分发挥院党组的领导核心作用。各党组成员要从严管好自己、从严带好队伍,做到真管真严、敢管敢严、长管长严,驰而不息地推动司法作风建设向纵深发展,全面提升审判中心工作水平。

全市“保双节”食品安全整治在行动

本报讯(记者 李及甫)为全面贯彻落实省市场监督管理局关于在全省范围内开展“保双节、迎两会、四安全、一放心、执法办案”百日整治专项行动精神,1月24日,市市场监督管理局召开市直餐饮服务单位“保双节”食品安全执法办案百日整治动员大会,“百日整治”行动,将大力规范餐饮服务

市场秩序,切实消除餐饮服务食品安全隐患,全面保障广大群众“舌尖上的安全”。

会议传达了市市场监督管理局《“保双节、迎两会、四安全、一放心、执法办案”百日整治专项行动实施方案》,并对餐饮服务单位“保双节”食品安全执法办案百日整治工作提出具体要求。

此次专项行动,针对全市餐饮服务食品安全监管工作的现状,着力解决餐饮服务市场存在的突出问题。统一思想、上下联动、采取措施,强化监管,认真落实餐饮服务单位食品安全主体责任,扎实全面提升餐饮服务食品安全保障水平。市直400余家餐饮服务单位负责人参加了会议。

记者提醒

节日饮食消费 需要注意这些事项

本报记者 李及甫

春节假期将至,亲朋聚会和外出旅游相对集中。为使广大消费者过一个欢乐祥和的假日,确保饮食安全,记者特别提醒广大消费者:

到正规场所购物,留心多查看标识

采购食品应到具有有效《食品经营许可证》的超市、商场,以及具有合法经营资质的集贸市场等销售场所。选购感官指标正常的食品,不选购未经检验检疫的鲜、冻畜禽产品。

选购预包装食品时,要注意查看其外包装上的标识和产品说明书。不选购外包装有破损、超过保质期,以及不符合保存条件的食品。

选购散装食品(食用农产品除外)时,应观察盛放食品的容器上的标签标识,是否注明食品的名称、生产日期、保质期、生产经营者名称及联系方式等内容。尽量选购在密闭容器放置或使用保鲜膜等覆盖的散装食品。不选购无标签标识、外观性状不正常、超过保质期的散装食品。不应徒手随意接触直接入口的散装食品。

亲朋聚餐欢乐多,合理饮食风险少

选择安全卫生的餐饮单位就餐。就餐前应查看餐饮单位是否具有食品经营许可证,建议选择卫生条件好、设施齐全、实施“明厨亮灶”的

餐馆。聚餐提倡分餐制,使用公筷公勺;分餐制是减少交叉感染,预防传染病的重要措施。

注意饮食均衡,清淡荤素合理搭配。家庭自制鱼、肉食物,建议以清蒸清炖等清淡烹调为主,尽量少用油炸、烧烤等方式。食用四季豆和大豆类食品时,一定要煮熟煮透。不暴饮暴食,限量饮酒,以免造成肠胃的不适,甚至消化系统或其他疾病的发生。

不食用“新奇”“野味”食物。不吃不常食用或未食用过的食物,以及易过敏食物;不吃变质食品,不吃感官异常和未烧熟煮透的菜肴。

妥善保管就餐的相关凭证。以备发生消费争议时可提供维权依据。

居家烹饪重安全,饮食节律掌握好

家庭制作食品时,应做到生熟分开,注重荤素搭配,食材要烧熟煮透;储藏食品时,生、熟食品应存放在容器或保鲜膜包好,在冰箱中分层放置。要过夜的熟食、剩菜剩饭,应及时放入冰箱,再次食用时一定要彻底加热。

如白天饮食丰盛,夜宵时可选择馒头、包子、面条或牛奶热饮即可,不可食用过多。

特殊人群要留意,饮食

安全排第一

老年人消化系统功能减退,应选用容易消化的食物。尤其是要注意规律饮食、营养平衡。心脏病、高血压患者,应以清淡为主,多吃蔬菜水果,不吃过于油腻的食物,不暴饮暴食。有肝胆系统疾病的患者应忌酒。

儿童也须注意清淡饮食。婴幼儿吃鱼、带骨的肉时,注意要把鱼刺、骨头剔干净,切勿引逗正在进食的宝宝,以免进食过程出现意外。

购买保健食品需谨慎,看资质、查包装、辨广告

看销售场所资质。要到证照齐全的正正规场所购买产品。通过网络、会议、电视、直销和电话等方式购买产品,也应先行确认资质信息。

查外包装和说明书。不要购买无厂名、厂址、生产日期和保质期的产品;不要购买标签或说明书中提及可以预防疾病、有治疗功能的产品;不要购买标签上没有保健食品批准文号,但声称是保健食品的产品。

辨别广告和宣传内容。凡声称疾病预防、治疗功能的,一律不要购买;保健食品广告中未声明“本品不能代替药物”的,一律不要购买;不要盲目参加任何以产品销售为目的的知识讲座、专家报告等。

冬日扶贫暖人心

市委宣传部与包保部门和单位开展扶贫送温暖活动

本报讯(记者 于蕊 王彦雨)为把春节问候和祝福及时送到贫困户群众心中,从精神上和物质上给予他们温暖和关怀,1月24日,市委宣传部协调辽源日报社、市工商银行、市文联、市社联等包保部门和单位,深入东丰县三合乡五道梁村开展扶贫送温暖活动,为20户贫困户送去米、面、油、春联、“福”字等慰问品和党组织的亲切关怀。

年过节都来看咱们。”看着手里拎着慰问物资的包保部门和单位的工作人员,五道梁村10组贫困户董树清激动地说。

在慰问贫困户过程中,包保部门和单位的工作人员与贫困户亲切交谈,详细询问他们的家庭生产、身体情况、生活情况,勉励他们积极生产、生活,并送上了美好祝福。慰问当天,市新时代文明实践“红色文艺轻骑兵”小分队走进五道梁村开展送春联、送“福”字等文化惠民活动,为他们送上新春祝福。

精准扶贫、精准脱贫工作,取得了阶段性成效。多年来,市委宣传部多次组织机关党员干部深入贫困户家中摸底调查,倾听他们的需求和愿望,结合帮扶户的实际,开展扶贫结对帮扶和慰问活动。此外,市委宣传部因地制宜,帮助贫困户找准发展方向,增强贫困户的脱贫信心,支持贫困户积极发展苗木产业和种植业,并为贫困户送去大榛子树苗7000多株,促进群众增产增收,实现脱贫致富。

9时30分,驱车一个多小时,市委宣传部等扶贫包保部门和单位来到包保扶贫村三合乡五道梁村村委会。得知包保部门和单位来村的消息,贫困户村民早就来到村委会翘首企盼他们的到来。“真是太感谢你们了!逢

据了解,2016年,市委宣传部与扶贫包保单位联合精准帮扶五道梁村,采取多项有效措施,认真组织开展



1月25日,西安区退管中心“新年送福”系列活动启动。据了解,该中心在春节前将陆续给200多户困难职工家庭、800多名退休党员、50多名困难职工、70多名基层党建工作工作者送去米面油及慰问金,增加党组织在群众心中的认同感。 本报记者 刘鹰 摄

扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039
 举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办
 市公安局举报电话:110、3282363
 举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
 市委组织部农组科举报电话:0437-3313266
 全省扫黑除恶举报电话:0431-12389,0431-82097213

扫黑除恶应知应会小常识

四、全国扫黑除恶专项斗争分为几个阶段?
 全国扫黑除恶专项斗争分为三个阶段:
 1.2018年,取得初步战果。黑恶势力违法犯罪突出问题得到有效遏制,在全社会形成对黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。2.2019年,集中重点攻坚。对已侦破的案件深挖,彻底铲除黑恶势力赖以滋生的土壤,人民群众安全感、满意度明显提升。3.2020年,建立健全遏制黑恶势力滋生蔓延的长效机制,取得扫黑除恶专项斗争斗争压倒性胜利。

五、扫黑除恶中的“黑”和“恶”指的是什么?
 “黑”是指黑社会性质的组织;“恶”是指恶势力、恶势力犯罪集团。

六、从“打黑”到“扫黑”,有何区别?
 1.黑恶势力更隐蔽,扫黑除恶绝不手软。2.“扫黑”比“打黑”更加全面深入,重视程度前所未有。3.扫黑必须打“黑伞”,基层“拍蝇”是关键。4.运用法治思维把握好“度”,确保法律效果、社会效果的统一。

禁毒应知应会小常识

四十五、药物脱毒分为哪几种?
 递减法、替代法、亚冬眠疗法、中医疗法、中西医结合法。

防范电信网络诈骗小常识

十八、包裹藏毒诈骗
 犯罪分子以事主包裹内被查出毒品为由,称其涉嫌洗钱犯罪,要求事主将钱转到国家安全账户以便公正调查,从而实施诈骗。

十九、快递签收诈骗
 犯罪分子冒充快递员拨打事主电话,称其有快递需要签收但看不清具体地址、姓名,需提供详细信息便于送货上门。随后,快递公司人员将送上物品(假烟或假酒)。一旦事主签收后,犯罪分子再拨打电话称其已签收必须付款,否则讨债公司或黑社会将找其麻烦。

二十、医保、社保诈骗
 犯罪分子冒充社保、医保中心工作人员,谎称受害人医保、社保出现异常,可能被他人冒用、透支,涉嫌洗钱、制贩毒等犯罪,之后冒充司法机关工作人员以公正调查,便于核查为由,诱骗受害人向所谓的“安全账户”汇款实施诈骗。

公告

根据安排,省扫黑除恶专项斗争第五调研督导组调研进驻时间原则上为20天。调研督导组进驻期间(2019年1月10日至1月30日)设立专门举报接待室:辽源市龙山区辽河大路209号,辽源市住房和城乡建设局一楼接待室。举报电话:0437-3280028。专门邮政信箱:辽源市A001号信箱。邮编:136200。

调研督导组受理举报电话时间为工作日8时—20时。根据省委、省政府要求和调研督导组职责,省第五调研督导组主要受理地区涉黑涉恶方面的举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由所在地区、单位和有关部门处理。

税务专栏

2019年1月9日,国务院常务会议决定再推出一系列小微企业普惠性税收减免政策。现整理优惠政策热点问题,以加深纳税人、缴费人对新政策的理解。

新出台的小型微利企业所得税优惠政策相较之前有何变化?

答:

第一,放宽小型微利企业标准,扩大小型微利企业覆盖面。将小型微利企业年应纳税所得额、从业人数和资产总额标准上限分别提高到300万元、300人和5000万元。

第二,引入超额累进计算方法,加大企业所得税减免优惠力度。对年应纳税所得额不超过300万元的小型微利企业,按应纳税所得额分为两段计算,一是对年应纳税所得额不超过100万元的部分,减按25%计入应纳税所得额,并按20%的税率缴纳企业所得税,实际税负为5%;二是对年应纳税所得额超过100万元但不超过300万元的部分,减按50%计入应纳税所得额,并按20%的税率缴纳企业所得税,实际税负为10%。



“12345”开通打击和取缔“地条钢”举报热线

为贯彻落实国家、省、市坚决打击和取缔“地条钢”的决策部署,“12345”市民服务热线联合市发改委开通违法违规钢铁产能投诉举报电话,24小时受理社会各界反映“地条钢”制售行为的线索。

举报时,请您提供违法企业详细地址、具体违法违规事实,相关部门将依法依规调查处理。

举报方式
 电话:12345
 微信:辽源“12345”市民服务热线
 网站: http://www.jlly.12345.gov.cn
短信:
移动、电信用户发短信到:
 10690559430012345
联通用户发短信到:
 106905594343001234